










































































2 Flautas

2 Oboes

2 Clarinetes B

2 Fagotes

Trompas 
Fa - 1 y 2

Trompas
Fa - 3 y 4

Violines 1

Violines 2

Violas

Cellos

Contrabajos

Arpa

      
1º, Solo

























Très calme et doucement expressif 

 sans rigueur

        



   

  













   

  


   













   



















 





  






1º

 

















 



    


  


 



  









   

   


 


  

 div.













   

  

  


  


  









  

  

  


  


  


  




 

 





 

1º, Solo












 

 

 

 





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















































Fl.

Ob.

Cl. B 

Fgt.

Tpa. F
1 y 2

Tpa. F
3 y 4

Vln. 1

Vln. 2

Vla.

Vc.

C.B.

Arp.

8





      



8

  

  

8





8



















        

 



     

     











   
unis, pizz.

   
pizz.









   

 













     

  arco

 











 









 
 



   


     

 arco





Cédez













 

      

 
div.



 
div.








Mouvt.

















 

 

       






 

div.

 


 
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















































Fl.

Ob.

Cl. B 

Fgt.

Tpa. F
1 y 2

Tpa. F
3 y 4

Vln. 1

Vln. 2

Vla.

Vc.

C.B.

Arp.

14









14





14





14

        

     
unis

     
unis

     
unis



        1º, Solo











        



          


div.


div.

 
div.

 



   

 

 










  








   

 

 

 

  
div.

pizz.















      















      

  

  

 
unis.


unis.
arco










      















     



  

  


  





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















































Fl.

Ob.

Cl. B 

Fgt.

Tpa. F
1 y 2

Tpa. F
3 y 4

Vln. 1

Vln. 2

Vla.

Vc.

C.B.

Arp.

19

 



   



19





19





19

 


unis.

 
unis.

       

 

Un peu animé





   
Tutti

 

       









 
div.


      

   

 

 











      


a 2

        

 


 


 


 










       






unis. div.

       




div.

       




div.

 

























     


   

3

   


    

    

   


  



    


 

    


 



     


   

3

   

   
   


   
   


   
div.









      

3

    

  
 

    






    


    

   
   

3

       

unis.

       
unis.

       


   

Cédez


















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















































Fl.

Ob.

Cl. B 

Fgt.

Tpa. F
1 y 2

Tpa. F
3 y 4

Vln. 1

Vln. 2

Vla.

Vc.

C.B.

Arp.

24









24





24


 






 

24

     

     

     

     
     

     

Mouvt.











(sans lourdeur)













  
  

   

   

   

      

   













 
  




 

     

     

     

     
     

























  
  

   

 
 

 
 

 
  
 



Cédez







1º, Solo, très doux

 



 



 







 
div.



 
div.





Mouvt.



















      

 



 



 







 



 



        

 



 



 







 

 






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















































Fl.

Ob.

Cl. B 

Fgt.

Tpa. F
1 y 2

Tpa. F
3 y 4

Vln. 1

Vln. 2

Vla.

Vc.

C.B.

Arp.

31   

 



 

31



 

31





31



 



 



   

 








 







 



 



  



        
1º











        

     
unis.

     

     
unis.







Murmuré et en retenant peu à peu





        











        

     

     

     



 



  

  
  

3




  












  











perdendo
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















































Fl.

Ob.

Cl. B 

Fgt.

Tpa. F
1 y 2

Tpa. F
3 y 4

Vln. 1

Vln. 2

Vla.

Vc.

C.B.

Arp.

36

a 2




a 2



36





36 


36





div. a 3






































  









div. a 3


div.



















  

















 

  


 

  









  

  

  

  


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